

# ARJ21-700飞机今在沪总装下线

预计半年内将首度展翅翱翔于祖国的蓝天

10:00 上午首发

**本报讯** (记者 胡晓晶)今天,中国首架拥有自主知识产权的喷气支线客机ARJ21-700飞机将在沪总装下线;预计半年内,ARJ21-700将首度展翅翱翔于祖国的蓝天;再过一年多,国人将首次乘上ARJ21-700,实现“中国人乘坐国产客机”的梦想。

上午10时离ARJ21下线倒计时还有6小时,记者最新了解到:ARJ21的订单数量又增加不少,除之前公布的71架外,不久前又新增2架老挝航空的国际订单,今天下午则还将有一笔大单对外宣布。同时,

备受全球华人瞩目的ARJ21的中文名,也基本定为“翔凤”。

## 总装下线是问世第一步

按照国际航空界的惯例,一种新型民用飞机的问世总是以飞机的总装下线为标志。据中国航空工业第一集团民用飞机部部长汪亚卫介绍,今天总装下线的ARJ21-700型支线客机为ARJ21飞机系列里的基本型,采用每排5座、共90座的机身。

不过,总装下线只是新型民用飞机问世的第一步。下线后,ARJ21要接受首飞前的飞机系统地面试验;首飞后,就要开始适航验证最重

要的环节——验证试飞。至今,已经研制出的ARJ21-700共有“五姐妹”,其中两架送去西安:一架做静力试验,一架承担全机疲劳试验;另三架要用14个月时间参与试飞。如果一切顺利,试飞结束后ARJ21-700将很快拿到适航证书。

## 最先进的民用支线飞机

飞机好不好,乘客最直观的感受就是坐得舒服不舒服。令制造者们骄傲的是:ARJ21称得上目前全球最先进的民用支线飞机,也是最有中国特色的支线飞机。除了在直接使用成本和全寿命成本上低于竞争对手外,它比对手高出一截的是

更符合中国航路需求的适应性和舒适型。

**适应性:**ARJ21是世界上第一架完全按照中国的自然环境建立设计标准的飞机,1200-2000海里的设计航程使它能为八成以上的中国航段提供直飞服务,尤其擅长对付条件“恶劣”的中国西部航线。ARJ21以来未来西部交通枢纽昆明机场作为设计的临界条件,能满足西部的高原高温环境要求。

**舒适性:**ARJ21的客舱横面看起来像个倒“8”字,这种设计让它拥有了支线客机中最宽敞的客舱和较大的货舱。具体说来,ARJ21客舱宽度比同类型支线飞机宽38.1厘米-

63.5厘米,座椅宽度比干线飞机波音737宽2.286厘米,81.28厘米的排距和2.03米客舱高度让胖人也活动自如。

## 3年后产能每年30架

ARJ21-700只是中国自主支线飞机制造的起点。中国一航商用飞机公司副总经理陈进表示,在明年首飞和试飞顺利的前提下,ARJ21的加长型ARJ21-900(105座)将通过国际合作的方式启动研制,今后ARJ21的货运型和公务机型也将系列发展。到2010年前后,上海大场民机基地里ARJ21的总装产能将达到每年30架。

详细 07122110301

(上接第1版)

全会认为,2007年是上海改革发展十分关键的一年,也是市委换届之年。市委常委会坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,按照中央和胡锦涛同志对上海工作的要求,带领全市广大干部群众统一思想、坚定信心、团结奋进,努力克服陈良宇严重违纪案件和社保资金案带来的不利影响,保持了工作的延续性、稳定性、开拓性,保持了经济社会发展的良好势头,维护了社会和谐稳定的良好局面。同时也清醒地看到,我们的工作与中央要求和人民期待还有不小差距,前进中还面临不少困难和问题。

全会强调,要认清形势,解放思想,勇攀高峰。必须从经济全球化大趋势和世界经济大环境看中国发展,从中国特色社会主义事业全局看上海发展。要充分认识上海肩负的重要使命和责任,充分认识当前上海发展外部环境的复杂性和严峻性,充分认识上海在发展转型过程中可能遇到的困难和挑战。要以更加解放的思想观念、更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风,推动上海在高起点高水平上攀登新高峰。

全会指出,要把转变经济发展方式作为落实“四个着力”、推进“四个率先”的首要任务,下更大决心,花更大气力,大力调整产业结构,更加注重提高自主创新能力,不断增强可持续发展能力,在转变经济发展方式方面走在全国前列。要坚定不移朝着形成服务经济为主的产业结构方向努力;要全力促进三二一产业融合发展、共同发展;要努力占据产业发展高端,加快推动产业升级;要改进产业政策,根据国家产业政策和上海转变经济发展方式的需要,研究制定有利于上海实现科学发展的产业政策;要加大节能减排工作力度,确

## 中共上海市委九届三次全会举行

保完成节能减排目标。

全会指出,要坚定不移地推进改革开放,按照中央要求,以更加勇敢、更加积极的姿态,继续深化改革、扩大开放,形成有利于推动科学发展、促进社会和谐的体制机制,继续当好全国改革开放的排头兵。要进一步扩大对内对外开放;进一步深化行政管理体制改革;进一步推进浦东综合配套改革;进一步加大国资国企改革力度;进一步促进非公经济发展。

全会指出,要高度重视解决民生问题。解决好民生问题要靠财力,更要靠对人民群众的感情,靠责任感和事业心。要坚持依法办事、依政策办事;坚持财力向困难群众倾斜,向解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题倾斜;坚持实事求是,立足国情、市情,正确处理眼前利益和长远利益的关系,真正让人民群众得到实惠。

全会指出,要切实加强党的建设。认真学习、深入领会、全面贯彻党的十七大精神,进一步把思想统一到党的十七大精神上来,把力量凝聚到实现党的十七大确定的奋斗目标和各项任务上来。要紧紧围绕加强党的执政能力建设和先进性建设这一主线,坚持党要管党、从严治党方针,按照为民、务实、清廉的要求,以坚定理想信念为重点加强思想建设,以造就高素质党员、干部队伍为重点加强组织建设,以保持党同人民群众的血肉联系为重点加强作风建设,以健全民主集中制为重点加强制度建设,以完善惩治和预防腐败体系为重点加强反腐倡廉建设,努力把中央和市委关于加强党的建设的各项部署落到实处。

俞正声在讲话时指出,要进一步开创上海工作新局面,各级领导

干部必须切实增强使命感、责任感、紧迫感,增强忧患意识,要保持良好的精神状态,要有改革开放的意识,要有奋勇争先的勇气。要不背过去成绩包袱,不受习惯做法束缚,不为任何风险所惧,不受现有知识局限,不受地域观念限制,跳出上海看上海,树立世界眼光、增强大局意识,自觉把上海发展战略放在中央对上海发展的战略定位上、放在经济全球化的大趋势下、放在全国发展的大局中、放在国家对长江三角洲区域发展的总体部署中去思考和谋划,赢得更为广阔的发展空间,为全国经济社会发展做出更大贡献。

俞正声指出,上海要在新水平新起点上攀登新高峰,关键在党。我们每个党员干部要增强党的观念,自觉维护党的形象,维护党的团结,维护中央政令的统一;要加强批评与自我批评,自觉接受监督;要增强宗旨意识,解决好为民做官还是为自己做官的问题。对人民群众的困难、要求、呼声视而不见、听而不闻,是背离党的宗旨;说大话、说空话,言而无信,同样也是背离党的宗旨。

俞正声指出,明年是全面贯彻落实党的十七大精神的第一年,我们将迎来改革开放30周年和举办奥运会,做好明年的各项工作十分重要。我们要切实把思想和行动统一到党的十七大精神上来,统一到市委九届三次全会的部署和要求上来,更加扎实、更加深入地做好各项工作。

俞正声指出,要进一步明确目标任务,狠抓工作落实。各级领导干部要紧密结合本地区、本部门、本单位实际,把会议精神传达好,把会议要求落实好。要加强学习,深刻把握科学发展观的科学内涵、精神实质、根本要求,不断提高领导科学发展

的思想水平和业务素质;要坚持统筹兼顾,善于从各方利益的结合点上考虑问题、谋划工作,善于抓住牵动全局的主要工作、涉及群众利益的突出问题,做到以点带面、协调推进;要坚持深入基层、深入实际、深入群众,围绕改革发展稳定的重要问题,深入细致地开展调查研究,了解真实情况,牢牢掌握科学发展的主动权。要建立健全抓落实的领导责任制,不断完善和严格执行责任制度、督查制度、考核制度,确保中央和市委的政令畅通,确保各项工作取得实实在在的成效。

俞正声指出,岁末年初,工作千头万绪、任务繁重。要全力维护社会和谐稳定,确保市场供应和价格基本稳定,妥善安排好群众生产生活,抓好安全生产和公共安全工作。要认真开好“两会”,切实加强党的领导,充分发挥三级医院在全市医疗服务体系中的主导作用;完善社会保障体系,进一步扩大基本社会保障制度覆盖面,增加退休人员养老金,继续完善城乡医疗保障制度、农村养老制度、小城镇社会保险制度和来沪从业人员综合保险制度等;深化积极的就业政策,以创业带动就业,协调劳动关系;加快完善住房保障体系和房地产市场体系,继续扩大廉租房制度受益面,加大经济适用房建设力度,加快推进成片二级旧里以下旧房改造,切实解决中低收入家庭的居住困难。要推进政府管理创新,决策要科学,执行要有力,监督要有效,加快健全决策、执行、监督相制约、相协调机制;要加强基层,夯实基础,提高基层组织为民办事的能力,提高基层组织在群众中的影响力。

中共上海市委委员、候补委员出席会议,市纪委委员和有关负责同志列席会议。

作进一步加强;世博会筹备工作全面升温,2007年世界特奥会等重大活动成功举办。

韩正指出,做好明年工作的基本着眼点是促发展、调结构、抓统筹、重民生。要保持经济持续平稳健康发展,要促进速度质量效益相协调,着力点是大力推进产业结构优化升级;促进消费投资出口相协调,着力点是优化投资结构;促进人口资源环境相协调,着力点是大力推进节能减排;促进改革发展稳定相协调,着力点是深化改革、扩大开放。要加强以改善民生为重点的社会建设,结合上海实际,认真落实国家对解决民生问题的统一要求、统一政策,尽可能走得更快一点,把问题解决得更好一点,让市民群众得到实惠更多一点。要进一步深化教育综合改革,更加注重教育公平和内涵建设,推进各级各类教育全面协调发展;加强社区卫生服务中心建设,充分发挥三级医院在全市医疗服务体系中的主导作用;完善社会保障体系,进一步扩大基本社会保障制度覆盖面,增加退休人员养老金,继续完善城乡医疗保障制度、农村养老制度、小城镇社会保险制度和来沪从业人员综合保险制度等;深化积极的就业政策,以创业带动就业,协调劳动关系;加快完善住房保障体系和房地产市场体系,继续扩大廉租房制度受益面,加大经济适用房建设力度,加快推进成片二级旧里以下旧房改造,切实解决中低收入家庭的居住困难。要推进政府管理创新,决策要科学,执行要有力,监督要有效,加快健全决策、执行、监督相制约、相协调机制;要加强基层,夯实基础,提高基层组织为民办事的能力,提高基层组织在群众中的影响力。

中共上海市委委员、候补委员出席会议,市纪委委员和有关负责同志列席会议。

新民网报互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [投票](#):参与投票 [爆料](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

宝大祥携手  
圣诞新年妙礼套餐  
至12/23(仅有2天)  
精美套系全面7折(遇加赠品)  
至1/3  
购物满300送100摄影券

新品送礼 满额立减  
迎新新款精品展  
运动服饰用品 品牌少女装  
儿童服饰 玩具礼品  
(详情请见商场海报)

宝大祥  
火红  
圣诞新年  
即日至1月2日

五角场店周年庆  
岁末酬宾优惠展

运动服饰3折起 耐克7-9折

少女服饰用品2折起

童装、童鞋3折起 婴童用品4折起

玩具3折起 文具8折起

12/21至12/23仅有三天

宝大祥青少年儿童购物中心  
BAO DA XIANG SHOPPING FOR KIDS



长大吉祥  
Babies grow  
up luckily

南东店  
南京东路685号  
电话:63225122

奥莱店  
沪青平公路2888号B-10  
电话:69755703

五角场店  
国宾路58号  
电话:65656209



www.baodaxiang.com.cn